
014 СЕРЕДНЯ ОСВІТА (АНГЛІЙСЬКА МОВА І ЛІТЕРАТУРА) 

Факультет іноземної та слов’янської філології Сумського державного 

педагогічного університету імені А.С. Макаренка запрошує усіх, хто захоплюється 

вивченням іноземних мов та планує пов’язати своє майбутнє з їх викладанням, 

приєднатися до нашої філологічної родини! 

У вас є унікальна можливість поринути у світ іноземних мов і вибрати освітню 

програму Середня освіта (Англійська та французька мови) або освітню програму Середня 

освіта (Англійська та німецька мови) за спеціальністю 014 Середня освіта (Англійська 

мова і література). 

Нашою метою є підготовка компетентного фахівця – вчителя англійської та 

французької/німецької мов, який володіє фундаментальною теоретичною базою фахових 

дисциплін, новітніми технологіями навчання іноземних мов та здатний до творчої 

педагогічної діяльності, безперервної самоосвіти та професійного самовдосконалення. 

На вас чекають досвідчені висококваліфіковані викладачі, віддані всім серцем 

справі підготовки сучасного професійного вчителя; спеціалізовані аудиторії та 

фонолабораторії, обладнані новітньою технікою, де ви зможете ефективно опановувати 

англійську, французьку, німецьку та інші іноземні мови у цікавому, динамічному форматі. 

Ви матимете унікальну можливість вивчати іноземні мови у тісній співпраці з носіями 

іноземних мов та культур з представниками США, Британії, Франції, Німеччини завдяки 

налагодженим на нашому факультеті міжнародним зв’язкам у науковій та освітній сферах. 

Ваші майбутні можливості працевлаштування: 

 вчитель англійської мови; 

 вчитель французької/німецької мови; 

 асистент вчителя; 

 викладач професійного навчально-виховного закладу; 

 вчитель спеціалізованого навчального закладу; 

 методист закладів освіти; 

 організатор позакласної та позашкільної роботи з дітьми; 

 т’ютор (репетитор). 

Контактна особа: Наталія Володимирівна Кінжегулова, тел.: +38 063 432 88 08 
 

Терміни вступу: 

Реєстрація електронних кабінетів вступників: з 01 липня  

Прийом заяв та документів: з 29 липня по  23 серпня 

 

Для вступу на бюджетну конкурсну пропозицію необхідно подати: 

1. результати НМТ 2022 року або ЗНО 2021/ 2020/ 2019 року; 

2. мотиваційний лист. 

 

Для вступу на небюджетну конкурсну пропозицію необхідно подати: 

1. мотиваційний лист. 
 

Вартість першого семестру навчання: 

Денна форма: 7450 грн. 

Заочна форма: 6750 грн. 

  

Термін навчання: 3 роки 10 місяців 
 

Кваліфікація:  

- Бакалавр середньої освіти за предметною спеціальністю Середня освіта  (Мова і 

література (англійська)). Вчитель  англійської та німецької мов базової школи.  

(ОПП Середня освіта (Англійська та німецька мови)); 

https://sspu.edu.ua/motyvatsiinyi-lyst-vstup2022
https://sspu.edu.ua/motyvatsiinyi-lyst-vstup2022


- Бакалавр середньої освіти за предметною спеціальністю Середня освіта  (Мова і 

література (англійська)). Вчитель  англійської та французької мов базової школи. 

(ОПП Середня освіта (Англійська та французька мови)). 

 

Під час подання заяви в паперовій формі вступник пред’являє особисто: 

 документ, що посвідчує особу та громадянство (паспорт) 

 ідентифікаційний номер 

 військовий квиток або посвідчення про приписку (для юнаків або 

військовозобов’язаних) 

 документ державного зразка (свідоцтво про повну загальну середню освіту з 

додатком) 

 Результати НМТ 2022 або ЗНО 2021/ 2020/ 2019 року  

 6 фото 3x4 

 4 конверти з марками по Україні 

 Медичну довідку 086-о   

 

 

Приймальна комісія 

Адреса: 40002, м. Суми, вул. Роменська, 87 

E-Mail: prcom@sspu.edu.ua 

Тел.: +38 (0542) 22-15-17 

Моб. (Lifecell): +38 (093) 256-67-28 

Viber, Telegram: +38 (093) 256-67-28 

 

 

 


